

金意陶瓷爱心在加码

从2010年始,明星爱心签售活动在全国开展。至今,爱心慈善活动已经在全国举办了百余场,所到之处都引起了巨大的轰动。

由金意陶瓷砖主办的爱心慈善捐赠活动将于9月15日在莱芜市红星建材城举办,届时香港巨星万梓良亲临莱芜见证金意陶·瓷砖爱心筑梦。

广东金意陶陶瓷有限公司是国内著名仿古砖企业,在近十年的发展中,始终牢记企业使命,履行社会责任,在成立初期就成立了内部帮扶机构,后随着企业发展升级为“金意陶·瓷砖有限公司K基金”,公司利用这一平台,结合主题营销活动,爱心捐赠作为其中不可或缺的重要一环,已资助众多学子走出贫困,继续学业。作为金意陶总部组织的全国大型活动,公司利用全国营销网络,覆盖各地,从上至下形成一个完整的系统。“在公司内部,我们有K基金和完善的制度,在外部,我们有全国的营销网络,在具体操作上,我们近三年的操作

快·乐购”主题营销活动,爱心捐赠作为其中不可或缺的重要一环,已资助众多学子走出贫困,继续学业。作为金意陶总部组织的全国大型活动,公司利用全国营销网络,覆盖各地,从上至下形成一个完整的系统。“在公司内部,我们有K基金和完善的制度,在外部,我们有全国的营销网络,在具体操作上,我们近三年的操作



金意陶瓷携手香港巨星万梓良为贫困学子义捐。

经验和专业的团队,所以我们才能持续健康走下去。”金意陶企业相关负责人详细介绍了该公司关于慈善活动运行的情况。

9月15日,香港巨星万梓良将亲临莱芜,见证金意陶莱芜地区的筑梦义举,对于本次活动,金意陶莱芜代理商毕研雷给予厚望,“我们希望通过本次活动,让莱芜人民真正的

认识金意陶,看到我们不仅只销售产品,还不忘社会责任。”他同时还表示,万梓良是中年人喜爱的影视明星,银幕形象深刻在人们记忆深处,此次莅临莱芜,必将刮起一阵追星热潮。

金意陶陶瓷莱芜负责人张广庆说:“企业在壮大的同时也应承担起一部分的社会责任,我们公司在全国开展签售活动的同时把慈善作为必要的环节,正因为明星万梓良本身就是一个有责任心的艺人,金意陶与他合作就是想带动更多有爱心的人们参与到慈善事业中来。”

据了解,从2010年金意陶陶瓷开展主题营销活动以来,已经陆续捐出善款数百万元,使众多学子圆梦校园。2013年,金意陶营销主题升级,同时爱心慈善也升级。“公司已经把爱心慈善和公益界定为活动主题,在操作上,更加专业和规范。”金意陶常务副总经理张念超在近期一次会议上高调宣布。

重温影帝万梓良



万梓良1977年因拍摄影武电视连续剧《三少爷的剑》而知名,后因主演《大内群英》成为丽的电视台首席小生。1979年参演电影《疯劫》,1988年因主演《大哥大》,获第二十五届金马奖最佳男主角奖。曾获台湾电影金马奖提名、香港电影金像奖、第三十三届亚太影展亚洲杰出演技成就奖等。

万梓良在演艺界地位极高,像不少人都知道他是少数一手提拔周星驰进军电影界的伯乐之一。传闻1988年周星驰参演第一部电影《霹雳先锋》时因介怀酬劳低有意拒演,经万梓良劝导后才最终接下。万梓良的演出以极度投入见称,不少影迷形容是肉紧的状态,但他们都称他这种演技是出神入化,奔放自如。例如在《流氓大亨》有一段关于强奸犯无罪获释,万氏在戏中以极度激动的神情向饰演强奸犯的演员动武,几乎把对方打得半死。这段演出乃万氏在该剧演出的招牌。

9月15日金意陶将举行明星签售活动

金意陶瓷独创的全新升级“幸福家快·乐购”明星总裁签售营销事件正在全国掀起一场接一场的大风暴。2013年9月15日,这场风暴将席卷到赢牟大地——莱芜。金意陶“幸福家快·乐

购”明星巡回签售新营销模式自今年6月份开始,受到了广大消费者的普遍关注。明星签售活动不仅让市民目睹明星的风采,同时也让消费者切实感受到金意陶高品质的产品,更加方便消

费者选择!这场实实在在惠民的活动即将登陆莱芜,给莱芜人民带来实实在在的优惠!

活动现场,金意陶瓷将给莱芜市民带来“七重乐购”。包括免费领取5m²瓷砖,

全抛釉800*800规格58元/片开抢,厂家直补30/m²铺贴费,行业首家木纹砖赠送铺贴费,明星现场揭晓神秘折扣,砸金蛋中大奖和献爱心,金意陶买单等超级实惠活动,幸福全城。

KITO 金意陶·瓷砖

**香港巨星万梓良与您见证
金意陶 瓷砖 爱心筑梦**

影帝巨星
万梓良先生

**无需购物,凭《幸福宝典》免费领取5m²瓷砖
无需砍价,全抛釉 800*800规格 58元/片**

幸福家 快乐购
金意陶·瓷砖
Let's Go

2013年金意陶瓷10周年全国明星巡回签售盛典

活动时间:2013年8月15日-
时间:2013年9月15日

签售时间:上午9:00-12:00

签售地点:莱芜市花园路红星建材城(大润发北邻)
幸福热线:0634-6678588

中国·莱芜